



11月23日,庐江县发生大范围强降雪降温,恶劣天气造成合安高速庐江道口关闭,大量车辆涌入庐江境内的省道军二路。至24日早晨7时,导致近2千辆客货车上高速受阻,车辆排起了6公里长龙。■左学长 张发平 文/图



11月24日上午,初雪刚过,安徽省亳州市公安局特警队员们抓紧进行室外训练。特警们先后进行了警棍术、枪械战术等科目训练,切实增强严寒天气下防爆处突实战能力。■新华网发

今年积雪较常年偏早一到两个月

气象专家:此次寒潮是两股冷空气“前后脚”到达,致温度降幅大

星报讯(记者 祝亮) 寒潮过境,阳光重现。如果不是地上的残雪和刺骨的冷风,单看着户外的景色,似乎还是深秋的模样。这场雪来得为什么这么早?为何这股冷空气如此之强?且听气象专家的解答。

据省气候中心监测:11月21日以来,我省出现一次强寒潮天气过程。全省平均气温由21日的14.6℃下降至22日的5.2℃,最低气温由12.9℃降至1.4℃,最低出现在砀山,为-5.2℃(22日20时)。根据《冷空气过程监测业务规定》监测,全省有62个市县出现寒潮,17个市县达强冷空气等级。

伴随此次强降温过程,全省由北向南有55个市县出现雨雪天气。降雪初日集中在22日和23日,较常年偏早14~26天;积雪初日为23日,较常年偏早28~50天,降雪和积雪初日均为2010年以来最早。截至23日8时,合肥以

北共计39个市县出现积雪,最大积雪深度达18厘米,其中蚌埠(18厘米)、阜南(15厘米)、定远(14厘米)、砀山(13厘米)。

虽然根据1961年以来的数据,今年11月下旬的最低气温确实比往年同期平均最低温度偏低5~8℃,但并没有突破历史极值。气象专家表示,这次寒潮降温幅度大、范围广,主要还是因为冷空气前期在西伯利亚的横槽维持时间长、强度大。这次寒潮过程其实是两股冷空气“前后脚”到达,所以虽然风力并不是非常大,但温度下降幅度大。

预计未来三日全省以多云天气为主,气温逐步回升,28日后气温起伏不大。具体来说,25日白天:江北多云,江南多云到阴天。25日夜:全省多云转阴天,其中江淮之间中南部和江南部分地区有小雨。26日:江北阴天转多云;江南阴天,南部部分地区有小雨。

发布 | FA BU

合肥天鹅湖中央商务区万元“征名”

曼哈顿、新宿、卢普区……国内外一线城市都有中心区,中心区内都有一个中央商务区,合肥的心脏地带也有一个天鹅湖中央商务区。市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区获悉,天鹅湖中央商务区将公开征集名称、宣传语等,最高将奖励10000元。参赛作品可投至邮箱tehsqw@163.com,参赛截止日期为12月10日,征集结果预计12月中旬揭晓。

■马杰 朱琛琛 陈三虎 记者 沈娟娟

说事 | SHUO SHI

蚌埠一大酒店自制卤猪蹄检出瘦肉精

市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉,日前,该局在食品安全抽检中查出8批次不合格食品。其中,公布的食品安全监督抽检信息显示,蚌埠市高新区瑞豪国际大酒店自制的卤猪蹄竟然检出了瘦肉精。■石跃新 记者 王玮玮

中科大获SC16大学生超算竞赛双料冠军

日前,在美国盐城湖举行的2016全球超级计算机大会(SC16)大学生超算竞赛(SCC)中,中国科学技术大学代表队包揽了总分和最高LINPACK性能两项冠军,成为SC大学生超算竞赛自2007年举办以来的首个双料冠军队。■曾皓 高园好 记者 于彩丽

数说 | SHU SHUO

PKU患儿新农合报销比例提高到65%

日前,省卫生计生委下发了“关于新增2016年度省级医院新农合按病种付费病种的通知”,将PKU(苯丙酮尿症)患儿新农合报销比例由50%提高到65%,报销年龄由14岁提高到18周岁,年度累积封顶1.5万元。■徐军杨 高航 记者 李皖婷

合肥市高龄产妇增加16.69%

记者从合肥市妇幼保健所获悉,从2015年10月1日~2016年9月30日,合肥市高危孕妇人数较往年同期有所提升。其中,既往剖宫产史增加了13.97%左右,高龄产妇增加16.69%左右。■高航 杭春梅 记者 李皖婷

马鞍山9类无户口人员可以落户

日前,根据国家、省相关文件,马鞍山市正式出台《关于解决无户口人员户口问题的实施意见》,针对目前存在的9类无户口人员具体制定相应政策,彻底解决无户口人员户口登记问题。

这9类无户口人员分别是:不符合计划生育政策的无户口人员;未办理《出生医学证明》的无户口人员;未办理收养手续的事实收养无户口人员;被宣告失踪或者宣告死亡后户口被注销人员;农村地区因婚嫁或者长期外出被注销原籍户口的人员;户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员;我国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员;生活无着的流浪乞讨人员中的无户口人员;其他无户口人员。■据皖江在线

热烈祝贺安徽联通匠心网络体验升级发布会暨通信信息终端秋季交易会顺利召开

2016年11月24日上午,安徽联通匠心网络体验升级发布会暨通信信息终端秋季交易会在稻香楼宾馆隆重召开。这既是安徽联通4G匠心网络建设成果的发布大会;也是联通独创的通信信息终端众筹交易盛会;更是安徽联通发挥自身优势,联合产业各方,共同推进互联网+应用成果的展示大会。

近年来,在安徽省委、省政府的正确领导下,在中国联通聚焦、创新、合作新战略的指引下,安徽联通认真落实“网络强国”、宽带安徽、“互联网+”行动计划等重大部署,充分把握全省在建设“五大发展”美好安徽进程中的大好机遇,坚持以服务全省经济和社会信息化发展为已任,加大发展力度,取得了丰硕成果:

以工匠精神着力打造“4G匠心网络”。累计完成投资近300亿元,建成了覆盖全省的、集高速移动网络与固定光网络于一体的综合通信网络,为全省信息化建设提供了坚实的通信网络基础,安徽联通通过不到两年的时间,集中精力投入巨资建成的4G基站超过2.5万个,实现了4G网络对全部地市、县城、乡镇行政村和交通干线的全覆盖,下载峰值速度达到300Mbps,4G网络上下行速率领先行业,4G网络能力大幅提升。

以“众筹”着力探索加快4G发展新道路。在业内率先打破终端订货传统模式,开创了众创众筹新模式,通过发挥“沃易购、沃零售、沃金融”三大开放平台和众筹品牌活动的乘数效应,凝聚产业链共识,聚合上下游资源,再次引

领终端产业链健康发展,持续构筑产业合作新生态,终端众筹品牌首位度进一步提升,牢牢占据了终端操盘制高点,已经成为产业链创新与发展的风向标。

以开放合作着力推动产业互联网繁荣精彩。安徽联通深入贯彻落实中国联通集团与安徽省政府《推进“互联网+”战略合作框架协议》,深化与各市市政府合作,成为各市互联网+行动、平安城市、智慧城市的重要合作伙伴,助力各级政府和各行业提升工作效能。我们联合省住建厅开发的“智慧住建平台”,以大数据为依托,为全省建设系统各级监管部门、建筑业企业、从业人员提供了集中、统一、高效的业务办理平台,全程留痕、让监管无死角,获得了建设行业最高奖——华夏建设奖,得到中央政法委书记孟建柱的肯定。我们积极响应美丽乡村建设和扶贫攻坚战号召,联合省农机局推出的“农机通”实现了农机管理模式的新变革,提高了农机管理效率和农机人员作业效率;我们携手省扶贫办实施的“雨露扶贫”有力助推了信息扶贫。特别是我们投入亿元、自主创新研发的“融合信息通信平台”,将手机终端打造成为一种新型的社会管理工具,通过各种管理应用的灵活组合配置,使管理类应用成为各位社会组织提升工作、生产、生活效率的有效载体,服务用户规模近百万户。近年来,通过各类个性化的应用,安徽联通已为全省1000多个政、企事业单位提供了行业应用服务,为推进全省互联网+行动计划做出了积极贡献。

互联时代,重在连通、贵在协同。安徽联通将继续秉

承“合作、开放、共赢”的理念,与产业各方协同发展,为产业发展做好支撑服务。

合力“共创”产业协作的新篇章。我们将通过众筹4.0、百万用户换机等活动,进一步助推4G终端的全民普及;鼓励渠道开展流量经营,让全社会共享联通“后发先至”的4G红利;充分发挥联通物联网、大数据、云计算的独有优势,创新消费互联网、产业互联网的应用服务。

合力“共赢”产业发展的新未来。我们将继续秉持开放、合作、包容、创新的独特优势,向产业链提供一站式、全方位、高效率的互联网式服务。我们将深化面向移动互联网的机制体制改革,深入推进信息消费领域的供给侧结构性改革,释放联通独有的改革红利。

合力推动全民“共享”移动互联网发展的新精彩。近年来,我们致力于将手机终端打造成为生活管理工具,按照“共创、共享、共赢”的原则,围绕“便捷支撑、便捷服务”,创新建立了互联网全触点服务体系,大力实施跨界合作,整合最符合客户需求的服务内容,构建了信息生活服务生态圈。相信通过产业各方的协同努力,我们的信息生活服务生态圈一定会更加繁荣,为全民提供多触点、全方位、高品质信息生活服务。

创新改变世界,合作共赢新篇。伴随着互联网和信息技术的快速发展,互联网与经济社会各领域的融合将成为趋势和潮流,并将迸发出巨大的发展动能,未来安徽联通将以更加开放合作的胸怀与各方共创新天地,共赢新未来,共享新精彩!